Материально-техническое оснащение
КУ ВО «Панинский СРЦдН»
КУ ВО «Панинский СРЦдН» занимает площадь 1484, 6 м2. Учреждение состоит из 6 секций для проживания детей, столовой, кухни, спортивного зала, кабинета и класса для дополнительного образования, оборудованного медицинского кабинета, прачечной, административных  и складских помещений. Секции для проживания воспитанников разделены по половому и возрастному признаку. Каждая из них состоит из  раздевалки, игровой, спальни, ванной комнаты, туалета. 
В раздевалках расположены индивидуальные шкафы для одежды  каждого воспитанника, а также вешалки для верхней одежды. 
Игровые оборудованы телевизорами, спутниковым телевидением, компьютером, музыкальным центром, в секции старших мальчиков также имеется игровая приставка SONI, из мебели имеются мягкий уголок, мебельная стенка, письменные столы и стулья в необходимом количестве. 

В спальнях располагаются  платяные шкафы, кровати и тумбочки по количеству проживающих детей в комнате. 
Ванные комнаты оборудованы тремя мойками, вешалками для полотенец (отдельно для лица и ног), душевыми кабинами. Туалет оснащен двумя унитазами.
Столовая оборудована кухонными столами, рассчитанными для посадки 45 несовершеннолетних. Учреждение оснащено необходимым количеством кухонной и столовой посуды. Также в столовой имеется микроволновая печь, термопод.
На пищеблоки приготовление пищи осуществляется на электрической плите с духовым шкафом, в достаточном количестве имеются разделочные столы, электрическая мясорубка, холодильники в количестве 4 штук.

В учреждении имеется спортивный зал, оснащенный необходимым спортивным инвентарем (теннисный стол, боксерская груша, тренажеры, мячи, обручи и т.д.)

Медицинский кабинет оборудован столами, стульями, медицинским шкафом и холодильником, кушеткой, ростомером, весами. В изоляторе располагаются две кровати, тумбочки. Имеется отдельный санузел.

Кабинет и класс для дополнительного образования  имеет всю необходимую мебель и оборудование.
Административные помещения оснащены компьютерами, принтерами, столами и стульями в необходимом количестве. В складских помещениях расположено холодильное оборудование (4холодильника, 3 морозильника и 2 морозильных ларя).
В прачечной  имеются  5стиральных машин  и две сушильные машины.
Все помещения учреждения оборудованы бактерицидными рециркуляторами  очистителями воздуха.
На территории располагаются  беседки и детская игровая площадка.

